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Σητεία: Πλήρης οφθαλμολογική εξέταση προσφύγων 

Πρόσφυγες ενταγμένοι στα προγράμματα HELIOS και ESTIA εξετάστηκαν από ιατρούς του Πανεπιστημίου 

των Ορέων. 

Σε πλήρη, δωρεάν, οφθαλμολογική εξέταση υποβλήθηκαν πρόσφυγες που διαμένουν στην ευρύτερη 

περιοχή της Σητείας μέσω των προγραμμάτων HELIOS και ESTIA που υλοποιεί η Εκπαιδευτική Αναπτυξιακή 

ΠΛΟΗΓΟΣ. Η εξέταση πραγματοποιήθηκε το διήμερο 17 και 18 Σεπτεμβρίου στην υπερσύγχρονη κινητή 

οφθαλμολογική μονάδα που διαθέτει το Πανεπιστήμιο των Ορέων το οποίο ανέλαβε τον οφθαλμολογικό 

έλεγχο με την υποστήριξη μεγάλης ομάδας εθελοντών, ιατρών και νοσηλευτών και την αρωγή του Δήμου 

Σητείας. 

Το Πανεπιστήμιο των Ορέων αποτελεί μέλος του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών – Mountain Partnership – 

Food and Agriculture Organization (FAO) και σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Διαθλαστικής 

Χειρουργικής (ESCRS) και την Ελληνική Εταιρεία Ενδοφακών και Διαθλαστικής Χειρουργικής (ΕΕΕΦΔΧ),  

υλοποιεί παρόμοιες πρωτοβουλίες με στόχο την πλήρη οφθαλμολογική εξέταση προσφύγων που 

φιλοξενούνται σε δομές της χώρας μας.  

«Η Εκπαιδευτική Αναπτυξιακή Πλοηγός, είναι πάντα θερμός υποστηρικτής πρωτοβουλιών όπως η 

συγκεκριμένη, οι οποίες ενισχύουν την ήδη εξαιρετική προσπάθεια που καταβάλλεται από το προσωπικό της 

εταιρείας στο πλαίσιο των προγραμμάτων HELIOS και ESTIA που υλοποιεί, τα οποία στοχεύουν στην 

υποστήριξη αλλά και την κοινωνική ενσωμάτωση των προσφύγων στην τοπική κοινωνία» δήλωσε ο 

Διευθυντής της Εκπαιδευτικής Αναπτυξιακής Πλοηγός, κ. Ζερβός Γεώργιος.  
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Το πρόγραμμα «HELIOS: Υποστήριξη Ένταξης στην Ελλάδα Δικαιούχων Διεθνούς Προστασίας» σε επίπεδο 

χώρας υλοποιείται από τον Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης (ΔΟΜ) με την υποστήριξη της ελληνικής 

κυβέρνησης και τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενώ, το πρόγραμμα «ESTIA 2021: Στεγαστικό 

Πρόγραμμα για Αιτούντες Διεθνή Προστασία» είναι υπό τη διαχείριση του Υπουργείου Μετανάστευσης και 

Ασύλου και χρηματοδοτείται 100% από τον Μηχανισμό Έκτακτης Στήριξης του Ταμείου Ασύλου, 

Μετανάστευσης και Ένταξης της Ε.Ε. 
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Για την Εκπαιδευτική Αναπτυξιακή Πλοηγός 

 


